

Amtliche Bekanntmachung

Am Donnerstag, den 25. September 2025 um 14:00 Uhr findet im Bürgersaal Bleibach, 79261 Gutach i.Br. eine öffentliche Sitzung des Schulverbandes Elztal-Schule statt.

Tagesordnung:

- 1. Feststellung des Jahresabschlusses 2019
- 2. Feststellung des Jahresabschlusses 2020
- 3. Feststellung des Jahresabschlusses 2021
- 4. Feststellung des Jahresabschlusses 2022
- 5. Feststellung des Jahresabschlusses 2023
- 6. Bericht der Schulleitung
- 7. Bericht Bauprüfung GPA
- 8. Annahme von Spenden (§ 78 Abs. 4 GemO i.V.m. GKZ)
- 9. Sachstand Fassadensanierung
- 10. Information Auftragsvergaben "neue Schulküche"
- 11. Beratung und Beschlussfassung des Haushaltsplans und der Haushaltssatzung 2026
- 12. Sonstiges, Wünsche und Anträge

Schulverband Elztal-Schule Gutach im Breisgau, den 27.08.2025